
Consejo Departamento de Antropología - 31 de agosto de 2022

A los treinta y un días del mes de agosto de dos mil veintidós, siendo las 15:15hs,

se reúne de manera presencial en sesión ordinaria el Consejo del Departamento de

Antropología, en Casa Verde. La reunión está presidida por el director Dr. Thiago

Silva Ferreira da Costa. Se encuentran presentes la coordinadora académica Lucía

Ríos; en representación del claustro de docentes: Mariana Tello y Claudia Amuedo;

en representación del claustro de estudiantes: María Emilia Tavella, Oliverio

Mendoza y Lino Mora Abichain; y en representación del claustro de egresados/as:

Gaspar Laguens.

A continuación el Consejo pasa a tratar los temas del orden del día.

Orden del día - Consejo de Departamento. 31 de agosto de 2022

1.Trabajos Finales - Plan de Trabajo PPS / Proyecto de Tesis

El docente Thiago Silva Ferreira da Costa y la docente Melisa Paiaro sugieren

aprobar con sugerencias el Proyecto de Trabajo Final de Licenciatura (modalidad

PPS) de la estudiante Agostina Gabbarini, titulado Relevamiento y análisis de

materialidades de los cementerios alemán y criollos en la comuna La Cumbrecita,

dirigido por las docentes Mariela Zabala y Bernarda Marconetto. El Consejo toma

conocimiento y da por aprobado el proyecto.

Las docentes Mariana Fabra y Roxana Cattaneo sugieren aprobar con sugerencias

y aprobar, respectivamente, el Proyecto de Trabajo Final de Licenciatura (modalidad

tesis) de la estudiante Silvia del Carmen Brizuela, titulado “Un paseo hacia el

pasado”. Curaduría educativa en el museo regional Rada Tilly, dirigido por la

docente Gabriela Srur. El Consejo toma conocimiento y da por aprobado el

proyecto.

La docente Mariana Espinosa y el docente José María Bompadre sugieren aprobar

con sugerencias el Proyecto de Trabajo Final de Licenciatura (modalidad tesis) del
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estudiante Guido Negruzzi, titulado “Me kagüenel V centenario”. Leyenda, Memorias

colectivas y conflictividad en Casa Bamba, un pueblo de las sierras de Córdoba,

dirigido por las docentes Eliana Lacombe y Melisa Paiaro. El Consejo toma

conocimiento y da por aprobado el proyecto.

2. Prácticas Profesionales Supervisadas
El Director del Departamento pone a consideración del Consejo la nota en la que

solicita la creación de un cargo genuino -equivalente a un cargo de Profesor

Asistente dedicación semiexclusiva- para la Coordinación Técnica de las Prácticas

Profesionales Supervisadas del Departamento de Antropología de la FFyH. El

Consejo toma conocimiento y recomiendo la elevación del pedido a Secretaría

Académica.

-   -   -   Se incorpora la consejera María Emilia Tavella -   -   -

-   -   -   Se retira el consejero Lino Mora Abichain -   -   -

3. Aprobación de Adscripción
La docente Mariana Tello solicita la aprobación de la adscripción realizada por la

Licenciada Sofía Vittorelli en la materia Taller de Trabajo de Campo - Área Social. La

docente solicita se renueve la adscripción por un nuevo período reglamentario. El

consejo toma conocimiento y da por aprobada la adscripción y renovación de Sofía

Vitorelli.

La docente Miriam Abate Daga solicita la aprobación de la adscripción realizada por

la Licenciada María Victoria Díaz Marengo en la materia Antropología en Contextos

Urbanos. La docente solicita se renueve la adscripción por un nuevo período

reglamentario. El consejo toma conocimiento y da por aprobada la adscripción y

renovación de María Victoria Díaz Marengo.

El docente Jose Maria Bompadre solicita la aprobación de la adscripción realizada

por la Licenciada Aldana Calderón Archina, en la materia Etnografía de Grupos

2/4



Indígenas. El consejo toma conocimiento y da por aprobada la adscripción de

Aldana Calderón Archina.

4. Selección de Antecedentes
El Consejo toma conocimiento del orden de mérito de la selección de antecedentes

destinada a cubrir 1 (uno) cargo de Profesor/a Asistente de dedicación simple en la

cátedra “Antropología Forense”. Tomando en cuenta lo actuado por la comisión

evaluadora, el Consejo aprueba la designación de Ana Sánchez.

5. PAMEG Ayudas para ejecución de Trabajos Finales de Licenciatura
El Consejo toma conocimiento del orden de mérito de la selección para la

Convocatoria PAMEG de Ayudas para la Ejecución de Trabajos Finales de

Licenciatura. Considerando la actuación de la comisión evaluadora, se designa a les

estudiantes Lucía Mazzone Aostri, Franco David Peirone, Liliana Isolina Vilte,

Valentina Colasanto y Juan Bautista Re Cecconi.

Sobre tablas
EX-2022-00697377- -UNC-ME#FFYH Secretaria Académica solicita sugerencia

para conformar el tribunal destinado a cubrir un cargo de profesor/a asistente de

dedicación simple para la materia Curso de Nivelación, vacante debido a la renuncia

de la profesora Lucia Caisso. El Consejo toma conocimiento y sugiere la siguiente

comisión evaluadora.

Docente: Renata Rufino y María Elena Previtali (suplente)

Egresado/a: Marina Beltrán y Antonella Gallego (suplente)

Estudiante/a: María Virginia Silva Mora y Juan Bautista Re Cecconi (suplente)

Siendo las 15:40 se da por concluída la sesión.

Firma Aclaración
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